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Η Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στο πλευρό των 
πολύτεκνων οικογενειών της ελληνικής 
επικράτειας
/ Αγιορείτικα

Το άγρυπνο ενδιαφέρον για τις πολύτεκνες οικογένειες 
αποδεικνύει η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, με περιοδείες 
μέσα στο μήνα Μάιο σε πόλεις τις ελληνικής επικράτειας, οι 
οποίες έχουν σκοπό τη βράβευση πολύτεκνων οικογενειών, 
φανερώνοντας με αυτό τον τρόπο τη στήριξη αλλά και τον 
έπαινο που η κοινωνία οφείλει να αποτίσει.

Δίπλα στους πολύτεκνους της Φλώρινας
Μια ξεχωριστή στιγμή τιμής και αναγνώρισης για τις πολύτεκνες οικογένειες 
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αποτέλεσε η εκδήλωση βράβευσης μελών τους που διοργάνωσε ο Σύλλογος 
Πολυτέκνων Φλώρινας το βράδυ του Σαββάτου 2 Μαΐου, παρουσία πλήθους κόσμου 
και τοπικών αρχών.
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Στόχος της εκδήλωσης ήταν να αναδείξει τον σημαντικό ρόλο των πολύτεκνων 
οικογενειών στην κοινωνία και κορυφαία στιγμή αποτέλεσαν οι βραβεύσεις των 
πολύτεκνων μητέρων που απέκτησαν το τέταρτο και επόμενο παιδί τους κατά την 
περίοδο 2024 έως σήμερα, καθώς και των τέκνων πολύτεκνων οικογενειών που 
εισήχθησαν στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ή διακρίθηκαν για τις ακαδημαϊκές τους 
επιδόσεις σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών την περίοδο 
2024–2026.

Η εκδήλωση τελέστηκε υπό την ευλογία και αιγίδα του Μητροπολίτη Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου. Σημαντική ήταν η συμβολή του χορηγού της 
εκδήλωσης, του Καθηγούμενου τη Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα 
Εφραίμ, καθώς και των συνδιοργανωτών Δήμου Φλώρινας και Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας – Π.Ε. Φλώρινας, που στήριξαν ενεργά την υλοποίηση της.

Στους διακριθέντες πολύτεκνους της Αθήνας
Το Σάββατο 9 Μαΐου 2026 πραγματοποιήθηκε η τελετή βράβευσης 900 περίπου 
παιδιών πολύτεκνων οικογενειών, καθώς και πολύτεκνων γονέων, μελών της 
Ενώσεως Πολυτέκνων Αθηνών, οι οποίοι διακρίθηκαν για τις ακαδημαϊκές και 
σχολικές τους επιδόσεις κατά το έτος 2025.



Στο πλαίσιο της εκδήλωσης βραβεύθηκαν όσοι απέκτησαν Μεταπτυχιακό ή 
Διδακτορικό τίτλο σπουδών, έλαβαν Πτυχίο από Σχολές της Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, εισήχθησαν σε Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και 
μαθητές και μαθήτριες που αρίστευσαν στο Λύκειο με βαθμό 18 και άνω και στο 
Γυμνάσιο με βαθμό 18,5 και άνω.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε κλίμα συγκίνησης και υπερηφάνειας, 
αναδεικνύοντας την αξία της οικογένειας, της προσπάθειας και της παιδείας, 
αλλά και τους καρπούς των θυσιών των πολύτεκνων οικογενειών.



Τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ 
εκπροσώπησε ο ιερομόναχος Γεννάδιος Βατοπαιδινός, ο οποίος μετέφερε τις 
ευχές και τις πατρικές ευλογίες του Γέροντος προς όλους τους βραβευθέντες και 
τις οικογένειές τους, συγχαίροντάς τους για την πρόοδο και την επιτυχία τους.

“Η πολύτεκνη οικογένεια αποτελεί διαχρονικά έναν πυρήνα ζωής, δημιουργίας και 
ελπίδας. Ιδιαίτερα όμως στη σημερινή εποχή, όπου το πρόβλημα της 
υπογεννητικότητας λαμβάνει ανησυχητικές διαστάσεις, η αξία της καθίσταται 
ακόμη πιο κρίσιμη. Η κοινωνία μας δοκιμάζεται όχι μόνο οικονομικά ή πολιτισμικά, 
αλλά και δημογραφικά. Και μέσα σε αυτή τη δοκιμασία, οι πολύτεκνες οικογένειες 
στέκονται ως φωτεινοί φάροι, ως ζωντανές μαρτυρίες πίστης στη ζωή και στο 
μέλλον του τόπου μας”, ανέφερε ο Ιερομόναχος Γεννάδιος.

Στο πλευρό των πολύτεκνων του Κιλκίς



Στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κιλκίς πραγματοποιήθηκε την Κυριαική, 17 
Μαΐου 2026, εκδήλωση τιμής και βράβευσης πολύτεκνων οικογενειών και 
αριστούχων μαθητών, η οποία διοργανώθηκε για πρώτη φορά με τη συνδρομή της 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, σε συνδιοργάνωση με την Ιερά Μητρόπολη 
Πολυανής και Κιλκισίου και τον Σύλλογος Πολυτέκνων Κιλκίς.
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Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης βραβεύτηκαν συνολικά 14 υπερπολύτεκνες και 
πολύτεκνες μητέρες, καθώς και 34 μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και φοιτητές, οι 
οποίοι διακρίθηκαν για την πρόοδο και τις επιδόσεις τους.

Την εκδήλωση ευλόγησε με την παρουσία του ο Μητροπολίτης Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος αναφέρθηκε στη σημασία της στήριξης της 
πολύτεκνης οικογένειας και στην ανάγκη ενίσχυσης των νέων ανθρώπων που 
αγωνίζονται για τη μόρφωση και την πρόοδό τους.

Εκπρόσωπος του Καθηγουμένου της Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Γέροντας 
Εφραίμ, ήταν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου, 
π. Επιφάνιος Θεοδωρίδης, ο οποίος μετέφερε την πατρική αγάπη και τη διαρκή 
στήριξη του Γέροντα Εφραίμ προς τις πολύτεκνες οικογένειες.
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